

ЗВІТ

ГОЛОВИ ПОСТІЙНОЇ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ МІСТОБУДУВАННЯ, АРХІТЕКТУРИ, ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН, ЛІСОВИХ ТА ВОДНИХ РЕСУРСІВ І АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ

Шановні колеги гості та запрошені!

Відповідно до статті 26, та статті 47 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" постійна комісія міської ради з питань МІСТОБУДУВАННЯ, АРХІТЕКТУРИ, ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН, ЛІСОВИХ ТА ВОДНИХ РЕСУРСІВ І АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ створена рішенням Володимир-Волинської міської ради «Про затвердження переліку постійних комісій, та їх кількісного складу» № 1\12 від 12 грудня 2020 року, та здійснює свої повноваження у відповідності з чинним законодавством, Регламентом міської ради VIII скликання та положенням про постійні комісії Володимир-Волинської міської ради. До складу постійної комісії з питань містобудування, архітектури, земельних відносин, лісових та водних ресурсів і агропромислового комплексу входять 5 депутатів, зокрема:

Юнак Микола Петрович – голова комісії;
Зінкевич Валерій Олексійович – заступник голови комісії
Ярош Віктор Петрович – секретар комісії;
Чайковська Мирослава Євгенівна;
Гнатюк Андрій Веніамінович.

Протягом звітнього періоду персональний склад не змінився.

У своїй діяльності комісія керується Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Земельним кодексом України, «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи міської ради, Положенням про постійні комісії Статутом територіальної громади, та іншими законами і нормативними документами.

Основною організаційною формою діяльності постійної комісії є її засідання. Засідання комісії проводиться як у відповідності з планами роботи ради та комісії, так і в міру необхідності. Діяльність комісії здійснюється у відповідності до плану роботи Володимир-Волинської міської ради та ґрунтується на принципах законності, колегіальності, гласності, вільного та толерантного обговорення будь-яких порушених питань. Маю відзначити, що не було жодного разу, щоб комісія не зібралася, за що я щиро вдячний усім членам. Найважливішим завданням, яке входить до обов'язків постійної комісії є попередній розгляд та погодження питань, які готуються до розгляду на сесіях міської ради.

Відвідування депутатами засідань комісій становить **83,6%** від загальної кількості проведених засідань, що на мою думку є досить хорошим показником. Окремим членам комісії в новому звітному періоді варто покращити відвідуваність комісії.

На комісію було покладено найбільш істотний обсяг розглянутих комісіями питань. Всього за період 2020-2021 року комісія провела 14 засідань, та 14 виїзних засідань на яких прийнято 452 рішення, які в свою чергу включають 890 питань. Всі питання, що виносяться на розгляд міської ради та перебували в компетенції комісії, попередньо всебічно розглядалися і вивчалися на засіданнях комісії. Найбільш важливі питання життєзабезпечення міста, які потребують більш повного вивчення та обговорення, розглядалися на спільних засіданнях постійних комісій та проводились громадські обговорення.

Члени комісії постійно беруть участь в обстеженні земельних ділянок як в межах міста та і за межами (с. Заріччя, Суходоли, Новосілки, Ласків, Федорівка, Дігтів) Також членами

комісії надаються роз'яснення, консультації та рекомендації стосовно оформлення правовстановлюючих документів на земельні ділянки.

Велику увагу постійна комісія приділяє розгляду питань по наданню земельних ділянок учасникам. АТО\ООС. Впроваджено черговість надання земельних ділянок учасникам АТО\ООС.

Комісією міської ради з питань містобудування, архітектури, земельних відносин, лісових та водних ресурсів і агропромислового комплексу постійно контролюється хід виконання рішень та програм міської ради.

Крім того, вважаю, що під постійний контроль комісії необхідно взяти такі питання:

- раціональне використання земель та майна комунальної власності та укладення\переукладання договорів оренди землі на земельні ділянки, які перебувають у користуванні громадян.
- розроблення містобудівної документації, зокрема генеральних планів населених пунктів громади;

На ці та інші питання буде спрямовано подальшу роботу постійної комісії. Вважаю, що спільно будемо знаходити нові можливості для того, щоб конструктивно працювати над питаннями, що залишаються проблемними, шукати ефективні шляхи їх вирішення.

Хочу відзначити, що обов'язковою умовою успішної роботи комісії є свідоме ставлення депутатів, членів комісії до виконання своїх обов'язків, активна позиція у здійсненні намічених завдань, наполегливість у виконанні рішень комісії.

Голова постійної комісії



ЮНАК М.П.